Ex.mo/a Senhor(a) Diretor(a) e Presidente da Secção de Avaliação de Desempenho Docente
do Agrupamento de Escolas _______________
_________________(nome) , docente posicionado/a no ___ escalão e pertencente ao Quadro do Agrupamento de Escolas / QZP _____________, do grupo de recrutamento _______, portador(a) do CC __________, residente em _______________________, na sequência da notificação do resultado da sua classificação final da Avaliação de Desempenho Docente, relativa ao período de avaliação de 1 de setembro de 2019 a 31 de agosto de 2020, em que lhe foi atribuída a classificação quantitativa de ___________ e a menção qualitativa final de “Bom”, e por não concordar com a mesma, vem, nos termos do n.º 1 do artigo 47.º do Estatuto da Carreira Docente, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 139-A/90, de 28 de abril, na sua redação atual, e do artigo 24.º do Decreto Regulamentar n.º 26/2012, de 21 de fevereiro, que regulamenta o sistema de avaliação do desempenho do pessoal docente, apresentar a sua reclamação nos seguintes termos:
- Na “Dimensão A: Científica e Pedagógica” e no domínio A.1.1 – “Preparação e realização das atividades letivas”, em que obteve a classificação de _____ valores, entende que deveria ter obtido a classificação de ____ valores, pelos seguintes motivos:
a) a/o reclamante ________________
b) a/o reclamante ________________
(…)
- Na “Dimensão A: Científica e Pedagógica” e no domínio A.2.1 – “Avaliação dos alunos e regulação do processo de ensino-aprendizagem”, em que obteve a classificação de _____ valores, entende que deveria ter obtido a classificação de ____ valores, pelos seguintes motivos:

a) a/o reclamante ________________
b) a/o reclamante ________________
(…)
- Na “Dimensão B: Participação na Escola e relação com a Comunidade Educativa” e nomeadamente no domínio B.1.1 – Contributo para a realização dos objetivos e metas do Projeto Educativo e dos Planos Anual e Plurianual de Atividades, em que obteve a classificação de _____ valores, o/a reclamante acredita que é merecedor(a) da classificação de ____, pelos motivos que aqui se elencam:

a) a/o reclamante ________________
b) a/o reclamante ________________
(…)
- Na “Dimensão B: Participação na Escola e relação com a Comunidade Educativa” e nomeadamente no domínio B.1.2 – Exercício de cargos e/ou funções de natureza pedagógica, em que obteve a classificação de _____ valores, o/a reclamante acredita que é merecedor(a) da classificação de ______, pelos motivos que aqui se elencam:
a) a/o reclamante ________________
b) a/o reclamante ________________
(…)
- Na “Dimensão C: Formação Contínua e Desenvolvimento Profissional” e nomeadamente no domínio C.1.1 – Formação realizada e seu contributo para a melhoria da ação educativa, em que obteve a classificação de _____ valores, o/a reclamante acredita que é merecedor(a) da classificação de _____ valores, pelos motivos que aqui se elencam:

a) a/o reclamante ________________
b) a/o reclamante ________________

(…)

- Na “Dimensão C: Formação Contínua e Desenvolvimento Profissional” e nomeadamente no domínio C.1.2 – Desenvolvimento Profissional, em que obteve a classificação de _____ alores, o/a reclamante acredita que é merecedor(a) de classificação de _____ valores, pelos motivos que aqui se elencam:
a) a/o reclamante ________________
b) a/o reclamante ________________
(…)
Face ao exposto, e considerando o/a reclamante que desempenhou as suas funções com o maior empenho e brio profissional, assumindo todas as tarefas com disponibilidade, elevada competência e espírito de colaboração exibidos nas diversas dimensões da sua avaliação, pelo que requer que tal se traduza no resultado da sua avaliação de desempenho, de acordo com as suas expectativas, designadamente sendo alteradas a sua classificação quantitativa final e a menção qualitativa atribuída.
Pede e espera deferimento

____________________, ____ de _____________ de ______
A/O Reclamante,

___________________________________

(nome completo)
